



### ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ

# ВЕСТНИК

Nº52

28 октября

2022 год

## ШУМЕРЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



#### 28.10.2022

#### ШУМЕРЛИНСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

Прокуратура проверила соблюдение законодательства по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности.

Шумерлинской межрайонной прокуратурой проведена проверка в ОСЗН г.Шумерля и Шумерлинского района КУ «Центр предоставления мер социальной поддержки» Минтруда Чувашии в ходе которой выявлены нарушения законодательства при оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта.

Так, в нарушение п. 2.2.3 Порядка оказания государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам на основании социального контракта, утвержденного постановлением Кабинета Министров ЧР от 19.06.2014 N 210 (далее-Порядок) получателем денежной выплаты в размере 100 тыс. рублей на ведение личного подсобного хозяйства заключен договор купли-продажи сельскохозяйственных животных со своей неполнородной сестрой.

Выявлены факты отсутствия ежемесячного контроля за получателями государственной социальной помощи на основании социального контракта в отношении 17 получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта.

Вопреки п. 1.2 Порядка решение о назначении государственной социальной помощи на основании социального контракта в отношении одной гражданки вынесено решение о заключении социального контракта без подтверждения статуса малоимущей либо нахождения ее в трудной жизненной ситуации.

В нарушение п. 2.15 Порядка в течение 4-го месяца после месяца окончания срока действия социального контракта у 3 получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта отделом КУ «Центр предоставления мер социальной поддержки» Минтруда Чувашии не подготовлен отчет об оценке эффективности реализации указанных социальных контрактов, включающий в себя: сведения о доходах гражданина (семьи гражданина) за три месяца, следующие за месяцем окончания срока действия социального контракта, которые представляет гражданин, и их сравнение со сведениями о доходах, представленными гражданином при подаче заявления на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта; оценку условий жизни гражданина (семьи гражданина) по окончании срока действия социального контракта; анализ целесообразности заключения нового социального контракта.

По данным фактам межрайонной прокуратурой 11.10.2022 в адрес руководителя КУ «Центр предоставления мер социальной поддержки» Минтруда Чувашии внесено представление о принятии мер по устранению допущенных нарушений федерального законодательства и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

Информация предоставлена

Шумерлинской межрайонной прокуратурой

#### 28.10.2022

«Шумерлинской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту покушения на убийство»

Шумерлинской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту покушения на убийство жителя г. Шумерля.

По результатам судебного следствия установлено, что 09.07.2022 около 00 часов 40 минут один из жителей г. Шумерля, возле подъезда № 1 дома № 15 по ул. Октябрьская г. Шумерля Чувашской Республики вместе со своей супругой, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений устроил словесный скандал с ранее незнакомым молодым человеком, в ходе которого у него возник преступный умысел, направленный на причинение смерти

Реализуя свои преступные намерения, он направился в свою квартиру и вооружился кухонным ножом, с целью использования в качестве оружия для причинения смерти, после чего вышел на улицу в поисках последнего.

Заметив ранее незнакомого молодого человека возле д. 27 по ул. Интернациональная г. Шумерля, около 00 часов 50 минут 09.07.2022 он подошел к нему и, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде смерти и желая этого, умышленно, в целях причинения смерти, нанес молодому человеку один удар, используемым в качестве оружия, кухонным ножом в область грудной клетки.

Сразу после этого он, находясь там же, достигая конечного результата своих противоправных действий и реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение смерти, в ходе борьбы с молодым человеком, оказавшим активное сопротивление, нанес кухонным ножом не менее 3 ударов в область жизненно-важных органов.

Однако довести до конца свои преступные действия, направленные на убийство, не смог по независящим от него обстоятельствам в виду активного сопротивления со стороны потерпевшего и своевременно оказанной ему квалифицированной медицинской помощи в БУ «Шумерлинский ММЦ» Минздрава Чувашии.

Вина подсудимого доказана в полном объеме, по результатам рассмотрения уголовного дела, приговором Шумерлинского районного суда Чувашской Республики от 24.10.2022 виновному назначено наказание в виде 8 лет 1 месяц лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Информация предоставлена Шумерлинской межрайонной прокуратурой

28.10.2022

#### ИНФОРМАЦИЯ ПО УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ

#### о хищении телефона

Шумерлинской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 30 летнего жителя г. Шумерля за хищение сотового телефона, а также денежных средств с банковского счета.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

Следствием установлено, что житель г. Шумерля в сентябре текущего года незаконно проник в квартиру незнакомой женщины, где похитил сотовый телефон. Похищенного злоумышленнику оказалось мало. После чего он, увидев, что на банковском счете, привязанном к телефону, имеются денежные средства, похитил и их, переведя на свой банковский счет.

За совершение одного из указанных преступлений законодателем предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы

## ИНФОРМАЦИЯ ПО УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ по факту неуплаты алиментов

Шумерлинской межрайонной прокуратурой направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Шумерлинского муниципального округа, обвиняемого в неуплате алиментов.

Злоумышленник обвиняется в том, что он, являясь родителем, будучи привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, без уважительных причин в нарушение решения суда не выплачивал средства на содержание несовершеннолетних дочери и сына, накопив долг более 60 000 рублей. Общая задолженность по алиментам составила более 1 млн. рублей.

Обвиняемый вину в совершении преступления признал в полном объеме.

За совершение указанного преступления законодателем предусмотрено наказание в виде исправительных работ на срок до одного года, принудительных работ на тот же срок, либо ареста на срок до трех месяцев, либо лишения свободы на срок до одного года.

Федеральным законом от 30.12.2021 N 499-ФЗ введено примечание, согласно которого лицо, совершившее преступление, предусмотренное статьей 157 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если это лицо в полном объеме погасило задолженность по выплате средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, или нетрудоспособных родителей в порядке, определяемом законодательством Российской Федерации.

Информация предоставлена

Шумерлинской межрайонной прокуратурой

## 28.10.2022 Информация по проведенному конкурсу рисунков, посвященный крупнейшему событию Отечественной войны 1812 года — Битве на Бородинском поле

Шумерлинской межрайонной прокуратурой совместно с отделом образования, молодежной и социальной политики администрации г. Шумерля в сентябре 2022 года был организован конкурс рисунков, посвященный крупнейшему событию Отечественной войны 1812 года — Битве на Бородинском поле.

На конкурс поступило 82 работы. При этом каждая работа содержала индивидуальное понимание Битвы, ее оценку, каждый рисунок имел свой стиль и характер. В связи с этим, членам жюри было очень непросто выбрать среди участников 15 победителей.

Награждение победителей конкурса состоялось 18.10.2022 в администрации г. Шумерля.

Шумерлинский межрайонной прокурор выразил свое восхищение работами школьников, пожелал им не останавливаться на достигнутом и дальше совершенствовать свои умения.

Каждому победителю Шумерлинским межрайонным прокурором были вручены памятные подарки и грамоты, каждому участнику конкурса – сертификаты участника.

Информация предоставлена

Шумерлинской межрайонной прокуратурой

#### 28.10.2022 «Удовлетворено исковое заявление прокурора»

Шумерлинской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению местной жительницы о нарушении прав ее несовершеннолетней дочери на обеспечение лекарственными препаратами.

Проверкой установлено, что несовершеннолетнему ребенку заявителя был установлен диагноз и назначено лечение препаратом, которое необходимо вводить внутримышечно 1 раз в 28 дней.

Ребенку медицинскими работниками 26.04.2022 был выписан рецепт на необходимый препарат, который для исполнения был предъявлен 27.04.2022 в аптечное учреждение №25 ГУП Чувашской Республики «Фармация» Минздрава Чувашии и исполнен только 24.05.2022.

Закупка необходимого лекарственного препарата Минздравом Чувашии в необходимом объеме не была проведена.

В связи с чем, законный представитель несовершеннолетней с целью соблюдения назначенного ребенку лечения 27.04.2022 была вынуждена приобрести за свой счет вышеуказанный лекарственный препарат стоимостью 5885,00 рублей.

По данному факту межрайонной прокуратурой в интересах ребенка в Ленинский районный суд Чувашской Республики направлено исковое заявление о взыскании с Министерства здравоохранения Чувашской Республики расходов на приобретение лекарственного препарата в пользу законного представителя ребенка.

06.10.2022 Ленинским районным судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме (решение в законную силу не вступило).

Информация предоставлена Шумерлинской межрайонной прокуратурой

## 28.10.2022 По иску Шумерлинской межрайонной прокуратуры вынесено решение о компенсации морального вреда в пользу жителя, пострадавшего от укуса собаки

Шумерлинская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы о нападении на ее несовершеннолетнего сына собаки.

Установлено, что что ее несовершеннолетнего сына 12.09.2022 года в 7 час. 30 мин. во время пути следования в школу укусила бездомная собака. По факту укуса собаки заявительница с сыном обращались в больницу. От укуса бездомной собаки несовершеннолетний испытал боль, стресс и сильное нервное потрясение, ему также пришлось испытать боль от уколов, нейтрализующих вирус бешенства. У ребенка остался страх по отношению к собакам.

В этой связи межрайонная прокуратура направила в суд исковое заявление о взыскании компенсации морального вреда в размере 10,0 тыс. рублей с администрации г. Шумерля.

Решением Шумерлинского районного суда от 18.10.2022 года исковые требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме. После вступления в законную силу решения суда прокуратура проконтролирует его исполнение.

Информация предоставлена Шумерлинской межрайонной прокуратурой

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСТНИК ШУМЕРЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Учредитель: Администрация Шумерлинского муниципального округа Адрес издательства: Чувашская Республика, г. Шумерля, ул. Октябрьская, д. 24, Телефоны редакции: 8(83536) 2-18-21, 2-06-29

e-mail: shumer@cap.ru

Распространяется бесплатно
Тираж 25 экз.
Электронная версия размещена на официальном сайте
Шумерлинского муниципального округа https://shumer.cap.ru/